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ŞEDINTELE CONSILIULUI DIRECTOR A.Ch.R.

ÎN ANUL 2009

Hotarâri Consiliul Director – Arad 14.02.2009 

Cu unanimitate de voturi se acordă avizul de principiu pentru primirea în A.Ch.R. a Asociaţiei Chinologice Buzău şi

Asociaţiei Chinologice Botoşani.

Consiliul Director A.Ch.R. respinge cererea de adeziune a asociaţiei „Limier Club Român” deoarece nu a respectat

procedurile prevăzute în Circulara 1/2003.

În urma dezbaterilor, cu 5 voturi pentru şi 2 abţineri, membrii Consiliului Director acordă avizul de principiu pentru

primirea în A.Ch.R. a Clubului Naţional al Crescătorilor de Teckeli din România. Dl. Petru Muntean nu a participat la

aceste discuţii şi nu şi-a exprimat votul în cadrul acestui punct al ordinii de zi.

Având în vedere că la precedenta şedinţă a Consiliului Director A.Ch.R., din data de 14.11.2008, s-a decis revocarea

hotărârii Consiliului Director din data de 20.08.2008 prin care se respingea apelul dnei.Lavinia Steer împotriva sancţiunii

dictate de Comisia de Disciplină C.A. la data de 24.05.2008, fără a se pronunţa însă asupra hotărârii Comisiei de

Disciplină a C.A. din data de 24.05.2008, Consiliul Director A.Ch.R. decide cu unanimitate de voturi următoarele:

1. având în vedere modul de citare a dnei. Lavinia Steer, hotărârea Comisiei de Disciplină a Colegiului de

Arbitri A.Ch.R. din data de 24.05.2008 se desfiinţează

2. se retransmite cauza către Comisia de Disciplină a C.A. în vederea cercetării aspectelor semnalate, în

concordanţă cu Regulamentul Comisiei de Disciplină a C.A. al A.Ch.R.

Dl. Petru Muntean prezintă membrilor Consiliului Director solicitarea venită din partea cluburilor de Ciobăneşti Româneşti

privind modificarea Regulamentului de selecţie, respectiv modificarea vârstei de selecţie pentru aceste rase şi admiterea

câinilor în cadrul selecţiei începând cu vârsta de 12 luni. Această hotărâre este aprobată de Consiliul Director cu

unanimitate de voturi, urmând ca ea să fie consemnată în Regulamentul de selecţie pentru Ciobăneşti Româneşti şi să

intre în vigoare de la data aprobării.
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Decizii Consiliul Director – Bucureşti 17.06.2009

Decizia Nr.1 :

În urma analizării contestaţiei D-lui Roberto Schill cu privire la alegerea conducerii Colegiului de Arbitrii al Asociaţiei

Chinologice Române din data de 29.03.2009, Consiliul Director, cu unanimitate de voturi a respins această contestaţie ca

fiind neîntemeiată. Cu unanimitate de voturi, Consiliul Director a validat noua conducere a Colegiului de Arbitrii aleasă la

data de 29.03.2009.

Decizia Nr.2 :

A fost discutată şi aprobată, cu unanimitate de voturi, propunerea conducerii Colegiului de Arbitrii cu privire la adoptarea

noului Regulament al Colegiului de Arbitrii al Asociaţiei Chinologice Române dupa cum urmeaza:

Decizia Nr.3 :

Având în vedere că foarte multe asociaţii teritoriale şi cluburi naţionale nu comunică la Cartea de Origine Română

numărul de microcip implantat la câinii care obţin pedigree COR, Consiliul Director hotărăşte că, începând cu data de

01.08.2009, aceste microcipuri să fie furnizate de către Cartea de Origine Română împreună cu pedigree-ul şi carnetul

de performanţă al fiecărui pui înregistrat.

Costurile legate de achiziţionarea acestor microcipuri, prelucrarea datelor şi lucrările de corespondenţă ocazionate de

această manoperă vor fi incluse în costul final al pedigree-ului.

Consiliul Director reaminteşte tuturor membrilor săi că implantarea de microcipuri este o manoperă care poate fi

efectuată numai de personalul medical veterinar autorizat.

De asemenea, Cartea de Origine Română, va gestiona datele înscrise în programul de evidenţă şi va putea fi consultată

ca Fişier Central Canin pentru Identificarea Animalelor din Specia Canină din România. Faţă de cele de mai sus,

Consiliul Director, a adoptat modificarea unor tarife A.Ch.R.

Decizia Nr.4 :

Judecarea contestaţiei d-nei Steer Lavinia la decizia Comisiei de Disciplină a Colegiului de Arbitrii al Asociaţiei

Chinologice Române din data de 19.03.2009. La acest punct, d-na Radu Daniela părăseşte şedinţa Consiliului Director,

cvorumul fiind astfel stabilit la 5. Trecand la judecarea contestatiei, Consiliul Director urmeaza sa respinga ca neintemeiat

motivul de nelegalitate invocat de catre contestatoare referitor la „participarea acelorasi persoane atat la pronuntarea

Hotararii din 24.05.2008 cat si a Hotararii din 19.03.2009”, pentru urmatorul considerent: Comisia de Disciplina este

formata dintr-un numar fix de membri, astfel incat este imposibila rejudecarea cererii de catre alti membri, intrucat nu s-ar

mai putea intruni cvorumul necesar, ceea ce ar echivala cu o impiedicare a exercitarii atributiilor cu care Comisia de

Disciplina a Colegiului de Arbitri a fost investita, or normele de drept trebuie interpretate in sensul de a produce efecte

juridice si nu in sensul de a nu produce efecte juridice, cum s-ar intampla daca s-ar accepta motivul de nelegalitate

invocat de contestatoare.
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De asemenea, in ceea ce priveste motivul de nelegalitate potrivit cu care „rejudecarea sesizarii Secretariatului ACHR

este nelegala intrucat ne aflam in prezenta a doua hotarari ale Comisiei de Disciplina avand acelasi obiect, aceleasi parti

si prin care se hotareste acelasi lucru”, Consiliul Director urmeaza sa il inlature, tot ca neintemeiat, intrucat:

- la 14.11.2008, Consiliul Director a hotarat revocarea deciziei sale din 20.08.2008 (prin care a fost respinsa contestatia

reclamantei impotriva hotararii Comisiei de Disciplina a Colegiului de Arbitri al ACHR din 24.05.2008) si a dispus

reinscrierea reclamantei in lista de arbitri ACHR, insa a omis sa se pronunte, efectiv, si asupra hotararii Comisiei de

Disciplina din 24.05.2008, ce a facut obiectul contestatiei in fata Consiliului Director.

- prin decizia Consiliului Director din 14.02.2009, s-a inlaturat aceasta omisiune si s-a dispus in mod expres, desfiintarea

hotararii Comisiei de Disciplina a Colegiului de Arbitri al ACHR din 24.05.2008

Consiliul Director a luat act de recunoasterea facuta de Dna. Steer in cuprinsul contestatiei conform cu care NU a

efectuat verificările necesare şi obligatorii prevazute de art.2 lit.b si c din Capitolul 8 al Regulamentului Internaţional F.C.I.

pentru arbitri de expoziţie, la primirea invitatiei din partea Airedale Terrier Club of Japan.

Consiliul Director a constatat ca Dna. Lavinia Steer a participat si a arbitrat la expozitia organizata de Airedale Terrier

Club of Japan, si a luat act ca Dna. Lavinia Steer NU a negat participarea sa si arbitrajul efectuat.

Consiliul Director a constatat ca Airedale Terrier Club of Japan NU este membru al J.K.C., respectiv al F.C.I.

Consiliul Director apreciaza ca recunoasterea Dnei Lavinia Steer privind participarea si arbitrajul si neefectuarea

verificarilor, NU este de natura a impiedica aplicarea chiar si a celei mai grele dintre sanctiunile prevazute de

Regulamentul de Funcţionare al Colegiului de Arbitri al A.Ch.R, caci recunoasterea incalcarii Regulamentului si a

vinovatiei cu care a fost savarsita fapta, NU este prevazuta de Regulament ca un motiv de inlaturare sau de atenuare a

raspunderii sale, astfel ca aceasta recunoastere NU presupune si nici NU obliga Consiliul Director la aplicarea a unei

sanctiuni mai putin severe.

De asemenea, Consiliul Director are in vedere personalitatea si contributia Dnei. Steer (pe care insa, in dezacord cu

sustinerile acesteia, nu le considera marcante, ci normale pentru un arbitru chinolog), insa atat personalitatea cat si

contributia Dnei. Steer (marcante sau nu), la fel ca si recunoasterea savarsirii abaterii si a vinovatiei, NU sunt mentionate

in Regulamentul de Funcţionare al Colegiului de Arbitri al A.Ch.R ca reprezentand cauze de inlaturare sau de inlaturare a

raspunderii sale, astfel incat Consiliul Director NU este obligat sa le aiba in vedere la aplicarea sanctiunii, membrii

acestuia putand tine sau nu cont de aceste circumstante.

De aceea, membrii Consiliul Director inlatura toate aceste circumstante, apreciindu-le neconcludente in cauza, astfel

incat sanctiunea ce a fost aplicata de Comisia de Disciplina, va fi apreciata si stabilita de catre Consiliul Director,

chemat sa solutioneze o contestatie impotriva hotararii Comisiei de Disciplina, doar in contextul in care a fost savarsita

abaterea ce constituie incalcare a prevederilor Regulamentului de Funcţionare al Colegiului de Arbitri al A.Ch.R. si a

Regulamentului Internaţional F.C.I. pentru arbitri de expoziţie.

Consiliul Director NU poate primi motivarea Dnei. Lavinia Steer potrivit cu care a participat la aceasta expozitie la

recomandarea unui cunoscut arbitru F.C.I., intrucat, pe de o parte, aceasta motivare este nedovedita, iar pe de alta parte,

incalcarea Regulamentului de Funcţionare al Colegiului de Arbitri al A.Ch.R se imputa Dnei. Steer si nu altui arbitru

F.C.I., iar Dna Steer avea atat capacitatea cat si obligatia de a analiza daca propunerea facuta era de natura a incalca

sau nu acest Regulament.
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Mai mult decat atat recomandarea oricarei persoane (arbitru F.C.I sau nu, cunoscut sau nu) care a dus la incalcarea

prevederilor Regulamentului de Funcţionare al Colegiului de Arbitri al A.Ch.R, NU o poate absolvi pe Dna. Lavinia Steer

de aceasta vina, caci raspunderea pentru incalcarea prevederilor Regulamentului este personala si aceasta apartine

Dnei. Lavinia Steer, asa cum aceasta si-a si recunoscut-o in fata membrilor Comisiei de Disciplina

Consiliul Director a luat act ca Dna. Lavinia Steer este la prima abatare de acest gen in intreaga sa activitate, insa

apreciaza ca participarea Domniei sale la o expozitie internationala organizata de un club care NU este membru F.C.I.

reprezinta o abatere extrem de grava, care aduce atingere insasi principiilor de organizare si functionare ale F.C.I si

A.Ch.R, in cel de sprijin intre membrii F.C.I. si cel de neimplicare in activitatile nemembrilor F.C.I., astfel incat nici macar

o singura abatere de acest gen nu poate fi tolerata.

Consiliul Director apreciaza ca ratiunea pentru care atat Regulamentul Internaţional F.C.I. pentru arbitri de expoziţie cat si

Regulamentul de Funcţionare al Colegiului de Arbitri al A.Ch.R interzic astfel de fapte o reprezinta prudenta F.C.I si a

A.Ch.R in implicarea acestor doua organizatii (inclusiv prin intermediul arbitrilor lor) in activitatile unor organizatii

chinologice care nu au trecut prin procedurile de verificare impuse de F.C.I cu privire la legalitatea organizarii si

functionarii lor si cu privire la respectarea normelor chinologice si chinotehnice elaborate de F.C.I si A.Ch.R., astfel incat

orice legaturi sau asocieri intre F.C.I. / A.Ch.R si aceste cluburi sunt nedorite, acestea putand crea imense prejudicii de

imagine, morale si materiale, pe care F.C.I. si A.Ch.R inteleg sa le previna printr-o atitudine prudenta, de neimplicare, dar

totusi ferma.

Iata de ce, Consiliul Director apreciaza ca prin incalcarea acestor norme prudentiale Dna. Lavinia Steer a savarsit o

abatere extrem de grava, care aduce atingere principiilor de baza de organizare si functionare ale F.C.I. si A.Ch.R (ca

membru F.C.I.), astfel incat sanctiunea ce a fost aplicata Dnei. Lavinia Steer de catre Comisia de Disciplina a fost una pe

masura gravitatii faptei sale.

Fata de cele de mai sus, Consiliul Director a constatat ca fapta Dnei. Lavinia Steer reprezinta o încălcare, cu vinovatie, a

prevederilor:

- art.13 din Regulamentul de Funcţionare al Colegiului de Arbitri al A.Ch.R., potrivit cu care: „Arbitrul chinolog, în

exercitarea atributiilor, trebuie întotdeauna sã procedeze în concordantã cu regulamentul F.C.I. pentru arbitrii de expozitie

si/sau munca si cu respectarea a regulamentelor si hotãrârilor A.Ch.R. în vigoare”

- art.2 lit.a din Capitolul 8 al Regulamentului Internaţional F.C.I. pentru arbitri de expoziţie, potrivit cu care: „Un arbitru

internaţional poate arbitra numai la expoziţiile FCI organizate de către ON-FCI

sau partenerii FCI aflaţi sub contract. Nu îi este permis să arbitreze la manifestările ce nu sunt recunoscute de către FCI,

mai puţin atunci când acestea au loc în ţări ce nu fac parte din FCI (altele decât membri sau parteneri sub contract).”

- art.2 lit.b din Capitolul 8 al Regulamentului Internaţional F.C.I. pentru arbitri de expoziţie, potrivit cu care: „La primirea

unei invitaţii pentru arbitraj într-o ţară din afara ţării de reşedinţă permanentă, un arbitru trebuie să se intereseze dacă

organizatorul expoziţiei se află sub jurisdicţia FCI sau dacă expoziţia este organizată de către o organizaţie recunoscută

de FCI.”

- art.2 lit.c din Capitolul 8 al Regulamentului Internaţional F.C.I. pentru arbitri de expoziţie, potrivit cu care: „Dacă

expoziţia este organizată de către un club, arbitrul trebuie să verifice dacă acesta este oficial recunoscut de către ON-FCI

sau partenerul aflat sub contract FCI din ţara unde se desfăşoară expoziţia.”
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Pentru abaterea grava savarsita, Consiliul Director apreciaza ca in mod corect Comisia de Disciplină a

Colegiului de Arbitri, a hotărât cu unanimitate de voturi aplicarea sancţiunii de radiere a Dnei. Lavinia Steer din

lista arbitrilor A.Ch.R., sancţiune prevăzută de art.41 pct.5 din Regulamentul de Funcţionare al Colegiului de

Arbitri A.Ch.R.

Pentru aceste considerente, Consiliul Director cu unanimitate de voturi, a decis respingerea contestatiei

formulate de doamna Lavinia Steer impotriva hotararii nr.196/19.03.2009, ca neintemeiata.

Decizia Nr.5 :

Consiliul Director a decis cu unanimitate de voturi schimbarea datei expoziţiei de club şi a selecţiei organizate de către

Clubul Naţional al Crescătorilor de Câini de Rasă Ciobănesc Românesc Carpatin din data de 18.07.2009 la 01.08.2009,

locaţia rămânând aceeaşi – Cluj Napoca.

Decizia Nr.6 :

Consiliul Director a decis să aprobe organizarea de către A.Ch.Arad a expoziţiilor C.A.C.- Derby, Turneul Campionilor şi

Top Ten în data de 05.12.2009 la Arad.

Hotarâri Consiliul Director – Oradea 28.08.2009

Decizia Nr. 7 :

Consiliul Director aprobă expoziţiile C.A.C.I.B. pentru anii 2010 şi 2011, şi unele manifestări naţionale pe anii 2010-2011

Decizia Nr.8 :

Consiliul Director aprobă desfăşurarea unor competiţii în anul 2009, dupa cum urmeaza:

Campionatul Naţional al Ciobăneştilor Româneşti – 08.11.2009 – Nemţişor – Jud.Neamţ – Organizator : A.Ch.R şi

COMISIA A.CH.R. DE OMOLOGARE A RASELOR AUTOHTONE.

Expoziţie în sistem C.A.C. pentru Ciobăneştii Româneşti Corb – 13.09.2009 – Predeal – Organizator : COMISIA A.CH.R.

DE OMOLOGARE A RASELOR AUTOHTONE.

Gala de Crăciun a Ciobăneştilor Româneşti - 19.12.2009 – Bucureşti – Organizator : A.Ch.R şi COMISIA A.CH.R. DE

OMOLOGARE A RASELOR AUTOHTONE.

Decizia Nr. 9 :

Având în vedere suprapunerea cu manifestări internaţionale, Consiliul Director solicită A.Ch.Oltenia, A.Ch.Pro-Canis

Braşov, A.Ch. Iaşi şi A.Ch.Suceava, să comunice alte date pentru organizarea expoziţiilor C.A.C. pe care le-au solicitat

în perioada 10-18.04.2010.
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Decizia Nr.10 :

Consiliul Director a luat act de adresa A.N.S.V. Dâmboviţa nr. 8535 din data de 22.07.2009, de sancţionare a dlui.

Preşedinte A.Ch.Dâmboviţa, Silviu Stoica, pentru efectuarea de manopere veterinare fără a avea competenţa, calificarea

şi autorizarea pentru acestea.

Având în vedere gravitatea faptelor, Consiliul Director, decide:

Să trimită cauza către Comisia de Disciplină a A.Ch. Fair Play Dâmboviţa şi către conducerea A.Ch. Fair Play Dâmboviţa

cu solicitarea de a primi un punct de vedere oficial şi o rezolvare la această situaţie.

Până la primirea deciziei A.Ch. Fair Play Dâmboviţa, cu privire la această sesizare, Consiliul Director, în primă fază, îşi

rezervă dreptul de a nu aproba organizarea de manifestări chinologice de către A.Ch. Fair Play Dâmboviţa.

Decizia Nr.11 :

Consiliul Director aprobă taxa pentru înregistrarea pedigreelor F.C.I. cu titlu de import, după cum urmează:

Pentru câinii cu microcip implantat în ţara de origine, taxa de înregistrare va fi de 30 lei.

Pentru câinii fără microcip implantat în ţara de origine, taxa de înregistrare va fi de 50 lei.

Consiliul Director reaminteşte că pentru eliberarea Certificatului Internaţional de Muncă se achită o taxă de 20 lei.

Decizia Nr. 12 :

Pentru merite deosebite în popularizarea sportului canin şi pentru activitatea deosebită în planul activităţii de dresaj,

membrii Consiliului Director au decis să acorde Diploma şi Medalia de Onoare A.Ch.R. următoarelor persoane:

Dl. Ciprian Cordoş

Dl.Ciprian Nechita

Decizia Nr. 13 :

În perioada 21-23.08.2009 la Wels – Austria , a avut loc Expoziţia de Campionat a Uniunii Central-Est Europene.

OEKV, asociaţia chinologică din Austria a solicitat Asociaţiei Chinologice Române să fie reprezentate şi rasele autohtone

de Ciobăneşti Româneşti.

Faţă de această solicitare, A.Ch.R. a susţinut deplasarea unui grup de expozanţi cu exemplare din rasele naţionale de

ciobăneşti româneşti, care s-au prezentat onorabil la prezentarea raselor Uniunii Central-Est Europene, şi care au

obţinut titluri meritorii,culminând cu obţinerea titlului de BIS al Expoziţie Central-Est Europene la data de 22.08.2009 de

către câinele Bucur de Curtea Veche, rasa Ciobănesc Românesc Mioritic, propietar Iulia Ionesi.

Pentru aceste motive, membrii Consiliului Director au decis, în baza referatului întocmit de Dl.Petru Muntean, care de

asemenea a fost present la Wels şi a coordonat activitatea acestei delegaţii, să premieze proprietarii câinilor care s-au

deplasat la Wels.

Decizia Nr. 14 :

Membrii Consiliului Director au luat act de neregulile apărute la expoziţia C.A.C. Ploieşti din data de 20.06.2009,

organizată de A.Ch.Semper Fidelis, respectiv încasarea unei taxe de contestaţii mai mari decât dublul taxei de înscriere,

încasarea fără autorizaţie a unei taxe pentru eliberarea diplomei de Campion România, de la un cetăţean străin, în

condiţiile în care câinele aflat în proprietatea acestuia nu îndeplinea condiţiile pentru obţinerea acestei diplome,

expedierea cu întârziere a documentaţiei legate de organizarea expoziţiei C.A.C. Ploieşti, din data de 20.06.2009, către

A.Ch.R.

Faţă de acestea, Consiliul Director decide ca pe viitor, să ţină seama de aceste abateri, când va discuta solicitări venite

din partea A.Ch.Semper Fidelis.
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Decizia Nr. 15 :

Se reaminteşte crescătorilor şi deţinătorilor de ciobăneşti româneşti că este cu desăvârşire interzisă cuparea cozii şi/sau

urechilor la aceste rase. Toţi ciobăneştii româneşti născuţi după 01.01.2009 care vor avea cupate coada sau urechile vor

fi descalificaţi.

Decizia Nr. 16 :

Membrii Consiliului Director, ţinând cont de evoluţia situaţiei actuale au procedat la modificarea Regulamentului

Expoziţiilor Canine A.Ch.R.,

Hotarâri Consiliul Director – Bucureşti 09.12.2009

Decizia nr. 17

Art. 1 Consiliul Director decide ca începând cu data de 01.01.2010 să delege observatori la toate manifestările cuprinse

în calendarul expoziţional A.Ch.R.

Art. 2 Această decizie va fi adusă la cunoştiinţa membrilor A.Ch.R. în conformitate cu art. 9, pct. 7, al. 3 din Statutul

A.Ch.R.

Decizia nr. 18

Art. 1 Consiliul Director decide ca toţi membrii A.Ch.R. să anunţe data la care organizează Adunarea Generală.

Comunicarea se va trimite la A.Ch.R. cu minim 15 zile înainte de data desfăşurării şi va conţine ordinea de zi propusă,

locaţia, data şi ora. A.Ch.R. va delega un observator la aceste adunări urmând ca acesta să prezinte un raport Consiliului

Director A.Ch.R. cu privire la desfăşurarea adunării.

Art. 2 Această decizie va fi adusă la cunoştiinţa membrilor A.Ch.R. în conformitate cu art. 9, pct. 7, al. 3 din Statutul

A.Ch.R.

Decizia nr. 19

Art. 1 Consiliul Director solicită cluburilor naţionale de Ciobăneşti Româneşti un dosar ce va cuprinde următoarele:

- situaţia statistică anuală pe perioada 2005-2009 a prezenţei acestor rase în expoziţii, examene de selecţie, expoziţii de

club, expoziţii de secţiune şi mondiale;

- statistica anuală pe perioada 2005-2009 a numărului de fătări şi a numărului de pui rezultaţi;

- situaţia statistică pe perioada 2005-2009 a incidenţei următoarelor maladii: displazie coxofemurală, atrofie retiniană,

nefropatie ereditară, defecte de dentiţie, defecte de pigmentaţie, defecte de conformaţie (raport cranio-nazal, aplomburi,

indice corporal, portul şi dimensiunea cozii, consistenţa şi pigmentaţia robei), situaţia legată de evoluţia comportamentului

şi caracterului. Raportarea incidenţei acestor defecte se va face pentru nr. de cazuri la 100 de exemplare, sau, după caz,

la 1000 de exemplare, raportare individuală pentru fiecare defect în parte;
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- acţiunile specifice pe perioada 2005-2009 în vederea combaterii acestor defecte (data, locul, perioada, responsabilul);

- situaţia statistică pe perioada 2005-2009 a reproducătorilor;

- situaţia statistică pe perioada 2005-2009 a campionilor naţionali;

- colaborări cu terţii în vederea combaterii acestor defecte;

- seminarii, simpozioane, comunicări cu privire la popularizarea acestor rase (data, locul, tema, responsabilul);

- când, cum şi ce au solicitat aceste cluburi A.Ch.R., în vederea ameliorării, promovării şi acţiunii de omologare definitivă

a acestor rase (data şi numărul documentului, conţinutul pe scurt, semnatarul);

- câte Adunări generale ale cluburilor au avut loc pe perioada 2005-2009, situaţia statistică a membrilor pe fiecare an;

- programul clubului cu privire la dezvoltarea, ameliorarea şi omologarea definitivă a raselor naţionale.

Termenul de predare a acestor materiale va fi 25.01.2010.

Clubul Naţional Bucovina va face această raportare statistică de la înfiinţare până în prezent.

Art. 2 Această decizie va fi adusă la cunoştiinţa membrilor A.Ch.R. în conformitate cu art. 9, pct. 7, al. 3 din Statutul

A.Ch.R.

Decizia nr. 20

Art. 1 Consiliul Director hotărăşte ca începând cu data de 01.01.2010 toţi câinii de rasă născuţi din părinţi cu pedigree

(certificat de origine) care nu au drept de reproducţie să poată fi înregistraţi în COR şi să primească certificat de origine

pe care să se facă această menţiune.

Tariful pentru acest tip de pedigree va fi dublul tarifului pentru un pedigree eliberat puilor ce provin din părinţi cu drept de

reproducţie.

Pe cale de consecinţă se vor aduce cuvenitele modificări regulamentului COR şi listei tarifelor A.Ch.R. Această decizie a

fost luată cu unanimitate de voturi.

Art. 2 Această decizie va fi adusă la cunoştiinţa membrilor A.Ch.R. în conformitate cu art. 9, pct. 7, al. 3 din Statutul

A.Ch.R.

Decizia nr. 21

Art. 1 Consiliul Director decide ca începând cu data de 01.01.2010 să nu mai aprobe şi să recunoască nici un examen de

lucru sau test de aptitudini naturale pentru câinii de vânătoare care se bazează pe utilizarea de animale vii. Această

decizie a fost luată având în vedere Legea pentru protecţia animalelor din România şi reglementarea FCI în vigoare. Pe

cale de consecinţă regulamentele specifice se vor modifica în acest sens.

Art. 2 Această decizie va fi adusă la cunoştiinţa membrilor A.Ch.R. în conformitate cu art. 9, pct. 7, al. 3 din Statutul

A.Ch.R.

Decizia nr. 22

Art. 1 Consiliul Director aprobă solicitările de organizare a unor expoziţii C.A.C., după cum urmează:

- Craiova 20.03.2010

- Alba Iulia 18.09.2010

- Turda 02.10.2010
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ÎNREGISTRĂRI ÎN CARTEA DE ORIGINE ROMÂNĂ 

PENTRU PERIOADA 2009

AN 2008 2009

Inregistrari

totale C.O.R
8759 8041

C.O..R. 2008 2009

CANISE 99 124

CUIBURI 1588 1535

PUI 

INREGISTRATI
8363 7632

NOSTRIFICARI 396 409
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CUIB
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Raportul IMPORTURI /EXPORTURI 

AN IMPORTURI EXPORTURI

2009 409 347

2008 388 477
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NR. RASA REGISTRUL A REGISTRUL B REGISTRU C TOTAL

CUIB PUI IMPORT CUIB PUI IMPORT TIPICITATI

1 Chien de berger belge Groenendael 1 3 1

2 Chien de berger belge  Lakenois 0

3 Chien de berger belge  Malinois 13 98 7 2 15 120

4 Chien de berger belge  Tervueren 3 20 1 21

5 Ceskoslovensky Vlcak 1 5 5 10

6 Deutscher Schäferhund 314 1.540 43 1.583

7 Beauceron 2 14 3 17

8 Briard 3 3

9 Bearded Collie 0

10 Collie Rough 3 19 10 29

11 Border Collie 1 7 6 13

12 Australian Shepherd 3 3

13 Bouvier des Flanders 1 1 2

14 Bobtail 0

15 Shetland Sheepdog 1 4 4

16 Komondor 4 15 5 20

17 Kuvasz 2 8 4 12

18 Puli 5 17 1 18

19 Pumi 2 2

20 Hollandse Herdershond 1 1

21 Berger Blanc Suise 7 53 2 55

22 Ciobanesc Romanesc Carpatin 59 216 6 33 1 250

23 Ciobanesc Romanesc Mioritic 20 105 22 113 9 227

24 Dobermann 16 92 5 97

25 Zwergpinscher 10 32 3 35

26 Riesenschnauzer 6 51 1 52

27 Schnauzer 4 19 19

28 Zwergschnauzer 16 52 2 54

29 Tchiorny Terrier 0

30 Dogo Argentino 5 17 2 19

31 Fila Brasileiro 2 8 4 12

32 Shar Pei 15 67 3 2 72

33 Boxer 20 89 12 101

34 Deutsche Dogge 2 4 3 7

35 Rottweiler 91 450 25 475

36 Perro Dog Mallorquin 0

37 Dogue de Bordeaux 7 54 6 60

38 Bulldog 18 89 4 93

39 Bullmastiff 7 27 7 34

40 Mastiff 1 1 5 6

41 Mastino Napoletano 1 11 11

42 Tosa 10 91 3 94

43 Koban Kopegi 0

44 Newfoudland 11 67 8 1 76

45 Hovawart 1 2 1 3
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NR. RASA REGISTRUL A REGISTRUL B REGISTRU C TOTAL

CUIB PUI IMPORT CUIB PUI IMPORT TIPICITATI

46 Saint Bernard 3 16 3 1 20

47 Kavkazskaia Ovtcharka 102 559 17 576

48 Sredneasiatskaia Ovtcharka 16 96 17 113

49 Do-Khyi 2 2

50 Appenzeller Sennenhund 1 7 7

51 Cane Corso Italiano 27 149 11 2 16 1 177

52 Dogo Canario 4 27 4 3 24 1 1 57

53 Berner Sennenhund 6 36 6 2 44

54 Entelbucher Sennenhund 6 35 35

55 Grosser Schweizer Sennenhund 3 19 2 21

56 Leonberger 2 2

57 Landseer 1 5 3 8

58 Chien de Montagne des Pyrénées 2 2

59 Ciobanesc Romanesc de Bucovina 25 176 34 198 2 376

60 Sarplaninac 0

61 Jagdterrier 10 52 52

62 Airedale Terrier 4 32 1 33

63 Fox Terrier – Smooth 8 11 1 1 13

64 Fox Terrier – Wire 33 97 4 101

65 Welsh Terrier 3 12 2 14

66 Irish Terrier 0

67 Kerry Blue Terrier 0

68 Irish Soft Coated Wheaten Terrier 0

69 Parson Russel Terrier 4 14 1 15

70 Jack Russel Terrier 6 33 1 1 5 39

71 Cairn Terrier 0

72 Scottish Terrier 5 20 3 23

73 West Highland White Terrier 48 178 6 1 3 187

74 Bull Terrier 21 78 3 1 82

75 Miniature Bull Terrier 0

76 Staffordshire Bull Terrier 2 10 2 12

77 American Staffordshire Terrier 34 199 10 209

78 Yorkshire Terrier 27 86 1 87

79 Dachshund Kurzhaar 9 22 3 25

80 Dachshund Langhaar 0

81 Dachshund Rauhhaar 19 91 3 94

82 Zwerg Dachshund Kurzhaar 0

83 Zwerg Dachshund Langhaar 2 5 1 6

84 Zwerg Dachshund Rauhhaar 0

85 Kaninchen Dachshund Rauhaar 2 2

86 Samoyede 1 1

87 Alaskan Malamute 8 42 4 46

88 Siberian Husky 16 71 3 74

89 West Siberian Laika 0

90 Russko-Evropeïskaïa Laïka 1 1
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NR. RASA REGISTRUL A REGISTRUL B REGISTRU C TOTAL

CUIB PUI IMPORT CUIB PUI IMPORT TIPICITATI

91 Kleinspitz 2 5 5

92 Zwergspitz 2 2

93 Chow Chow 6 29 2 31

94 Akita 2 3 4 1 8

95 American Akita 5 21 2 23

96 Shiba 0

97 Basenji 0

98 Podengo Portugues miniature 1 1

99 Chien de Saint Hubert 2 5 1 1 7

100 Grand Bleu Gascone 0

101 Briquet Griffon Vendeen 1 3 3

102 Erdelyi Kopo 9 46 46

103 Slovenky Kopov 0

104 Bayrischer Gebirgsschweisshund 2 17 1 18

105 Hannover'scher Schweisshund 0

106 Basset Hound 5 20 5 1 26

107 Beagle 14 72 7 1 80

108 Alpenlandische Dachsbracke 1 5 5

109 Dalmatinac 0

110 Rhodesian Ridgeback 1 1

111 Deutsch Kurzhaar 29 165 10 1 6 2 183

112 Deutsch Drahthaar 5 30 30

113 Weimaraner 0

114 Drotzörü Magyar Vizsla 0

115 Rövidszörü Magyar Vizsla 10 54 2 1 57

116 Grosser Munsterlander 0

117 Deutsch Langhaar 1 1

118 Epagneul Breton 4 20 1 21

119 Spinone Italiano 0

120 English Pointer 2 18 1 19

121 English Setter 1 1

122 Irish  Red Setter 1 1

123 Irish Setter Red-White 1 1

124 Gordon Setter 0

125 Flat Coated Retriever 0

126 Labrador Retriever 80 441 11 452

127 Golden Retriever 48 303 3 306

128 English Cocker Spaniel 7 25 2 27

129 American Cocker Spaniel 1 1

130 Springer Spaniel 1 7 7

131 Lagotto Romagnolo 1 6 1 3 9

132 Maltese 5 15 4 1 20

133 Bichon Havanais 1 1

134 Bichon a poil frise 26 127 2 129

135 Bolognese 15 52 4 56
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NR. RASA REGISTRUL A REGISTRUL B REGISTRU C TOTAL

CUIB PUI IMPORT CUIB PUI IMPORT TIPICITATI

136 Mittelpudel 1 1

137 Grosspudel 0

138 Kleinpudel 4 11 2 13

139 Zwergpudel 0

140 Griffon Bruxellois 0

141 Chinese Crested Dog – golas 0

142 Lhasa Apso 1 1

143 Shih Tzu 11 40 2 42

144 Coton de Tulear 0

145 Tibetan Terrier 0

146 Chihuahua 7 21 4 2 7 32

147 Cavalier King Charles Spaniel 0

148 Pekingese 0

149 Papillon 0

150 Bouledogue francais 14 38 7 45

151 Pug 6 21 1 22

152 Afghan Hound 0

153 Irish Wolfhound 0

154 Greyhound 2 12 4 16

155 Whippet 1 6 2 8

156 Azawakh 0

157 Barzoi 1 12 1 13

158 Deerhound 0

159 Saluki 0

TOP 10 RASE

2008 2009

CIOBĂNESC GERMAN 1554
CIOBĂNESC GERMAN 1583

CIOBĂNESC CAUCAZIAN 689 CIOBĂNESC CAUCAZIAN 576

ROTTWEILER 474 ROTTWEILER 475

LABRADOR RETRIEVER 444 LABRADOR RETRIEVER 452

CIOBĂNESC ROMÂNESC DE 

BUCOVINA
357

CIOBĂNESC ROMÂNESC DE 

BUCOVINA

376

GOLDEN RETRIEVER 327 GOLDEN RETRIEVER 306

CIOBĂNESC ROMÂNESC MIORITIC 284
CIOBĂNESC ROMÂNESC 

CARPATIN

250

AMERICAN STAFFORDSHIRE 

TERRIER
221 CIOBĂNESC ROMÂNESC MIORITIC 227

YORKSHIRE TERRIER 202
AMERICAN STAFFORDSHIRE 

TERRIER

209

CIOBĂNESC ROMÂNESC 

CARPATIN
197

WEST HIGHLAND WHITE TERRIER
187



19

NR.PUI 2008 2009

C.R.C. 197 250

C.R.M. 284 227

C.R.B. 356 376

C.R.CORB - 115

NR.CUIBURI 2008 2009

C.R.C. 50 65

C.R.M. 61 42

C.R.B. 48 59

C.R.CORB - 18
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Repartiţia pe tip de manifestare :

Numarul de participanţi în manifestările A.Ch.R. în anul 2009 :

AN 2008 2009

CACIB 7671 9715

CAC 4459 4712

EXPO CLUB,

SELECTII,

EX.LUCRU

2755 2423

TOTAL 14855 16850
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REPARTIŢIA PE NUMĂR DE MANIFESTĂRI

TIP EXPOZIŢIE / AN CACIB CAC

2008 15 15

2009 16 14
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2008 2009
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SITUAŢIA CAMPIONI ROMÂNIA IN ANUL 2009

2009

R.J.Ch. 420

R.Ch. 952

R.Ch.C.L. 271

TOTAL 1643

AN 2009

CAMPIONI INTERNATIONALI 13

CERTIFICATE  INTERNAŢIONALE 

DE MUNCĂ
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STATISTICA SITE-ULUI A.CH.R.

2009

NR. VIZITATORI 113682

TOP VIZITATORI  IN 2009

1 România 2 Polonia 

3 Ungaria 4 Germania

5 Cehia 6 Rusia

7 Finlanda 8 Letonia

9 Statele Unite 10 Slovacia

11 Italia 12 Ucraina

13
Uniunea 

europeană
14 Suedia

15
Fosta 

Cehoslovacie
16 Franţa

17 Spania 18 Norvegia

19 Bulgaria 20 Austria

21 Olanda 22 Marea Britanie

23 Belgia 24 Grecia


